

# 5 Салон ПЕЈЗАЖНЕ АРХИТЕКТУРЕ

од 6. јуна до 6. јула 2013. године

у Галерији Науке и технике  
Српске академије науке и уметности у Београду,  
улица Ђуре Јакшића бр. 2

## ИЗЛОЖБА РАДОВА

### САДРЖАЈ ИЗЛОЖБЕ

**Планови** свих категорија (просторни, генерални, регулациони) који третирају проблематику пејзажне архитектуре, или саставни делови тих планова који се односе на пејзажну архитектуру (заштита природе, рекултивација, заштита предела културних целина, рекреативна и туристичка подручја, системи градских зелених и рекреативних простора и сл.);

**Пројекти** објеката пејзажне архитектуре (као што су: паркови, отворени спортски и рекреативни центри, шеталишта, пјачете и тргови, објекти културно-парковског наслеђа, отворени простори стамбених блокова, установа и др. јавних зграда, заштитни зелени појасеви, излетишта, гробља, ботанички и зоо-вртови, кровни вртови, резиденцијални вртови, кућни вртови, објекти парковске и вртне архитектуре, дизајн мобилијара и опреме отворених простора, биодекорација ентеријера и сл.). Пројекти могу бити реализовани или нереализовани;

**Студије** и истраживања из области пејзажне архитектуре;

**Публикације** (књиге, приручници, часописи) из области пејзажне архитектуре;

**Видео радови**;

**Студентски радови** (све врсте радова: планови, пројекти, истраживања...)

### МОГУЋИ УЧЕСНИЦИ

**Професионалци** (појединци, групе или организације) који се баве темама пејзажне архитектуре;

**Студенти** (појединци или групе са свих факултета који обрађују теме пејзажне архитектуре).

## ПРИЈАВЕ

Заинтересовани учесници могу пријавити свој рад до 29.04.2013. године. Пријава се предаје у електронском облику, нарезана на CD или слањем на е-маил адресу салона: [upas.salon@gmail.com](mailto:upas.salon@gmail.com)  
Радови који се пријављују нарезани на CD се шаљу на адресу:

ЈП Србијашуме - Анђелка  
Јевтовић  
ул. Кнеза Милоша, бр. 55.  
11000 БЕОГРАД  
Република Србија  
са назнаком: пријава за V  
Салон пејзажне архитектуре

\*публикације и видео радови се достављају у оригиналу на наведену адресу

## САДРЖАЈ ПРИЈАВЕ

**Образац** за пријаву (преузет са сајта УПАС — <http://www.upa.org.rs/index.php>)

### Материјал за каталог Салона

**Абстракт на српском и енглеском језику** — кратак опис рада за каталог (до 500 карактера у Word фајлу, фонт Ariel, величина фонта 10),

**Илустрација за каталог** — скенирани цртежи, дигитална фотографија, компјутерски цртеж и сл. у JPG или TIF формату димензије 10x10 cm, резолуције 300 dpi.

### Материјал за излагање:

**Постери** (планови, пројекти, студије и истраживања) — (постери се штампају у организацији УПАС) Аутори су дужни да припреме постере димензија 50x70 (или 70x50) и доставе их у PDF или JPG формату максималне величине фајла 20 Mb. За један рад доставити највише до 2 постера чији је редослед означен (1 и 2).

**Публикације** се излажу у оригиналу. Ако су истраживања објављена у виду публикације, доставити и публикацију у објављеном облику;

**Видео радови** се достављају у AVI или MPEG формату. Максимално трајање је ограничено на 10 мин.

### Напомене:

Поштанске пошиљке слати са повратницом;  
Трошкове слања сноси аутор;  
На компакт диску написати назив и ауторе рада;  
Уколико један учесник има више радова, сваки рад пријављује се посебно;  
Пријављивање радова је бесплатно;  
Пријаве и материјал садржан у коверти не враћају се.

## ПРОПОЗИЦИЈЕ

На Салону могу бити изложени радови наведених категорија који су настали или реализовани у последње 3 године (2010–2013 године), под условом да нису већ излагани на претходним салонима пејзажне архитектуре.

## СЕЛЕКЦИЈА РАДОВА ЗА ИЗЛОЖБУ

Селекциона комисија врши селекцију радова. У зависности од броја и квалитета радова биће одабрани радови који ће бити изложени на Салону. Неће бити одабрани радови који по садржају не одговарају Салону, или су слабијег квалитета у поређењу са осталим радовима;

Селекциони комисија ће најкасније до 30.04.2013. год. путем електронске поште или телефоном обавестити учеснике чији је рад прошао селекцију;

Изабрани радови биће објављени у Каталогу Салона и изложени на Салону.

## КОТИЗАЦИЈА ЗА ОДАБРАНЕ РАДОВЕ

Излагачи чији су радови одабрани за каталог и изложбу плаћају котизацију најкасније у следећим износима:

Излагачи студенти су ослобођени котизације;

Излагачи професионалци плаћају котизацију у износу 3000 дин. за сваки рад;

Излагачи професионалци који су чланови УПА, који су платили чланарину за 2012. и 2013. годину, плаћају котизацију у износу 1000 дин. за сваки рад.

Сви учесници чији рад буде изложен и који плате котизацију добијају бесплатан Каталог Салона пејзажне архитектуре.

Котизација се уплаћује на рачун Удружења пејзажних архитеката број: **205-69672-10**.

Сврха уплате: Котизација за Пети Салон пејзажне архитектуре 2013.

## НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА САЛОНА

Жири може доделити следећа признања Салона:

### ВЕЛИКА НАГРАДА САЛОНА — GRAND PRIX

(ово признање се додељује раду који то завређује по свом значају и квалитету, без обзира којој категорији радова припада (планови, пројекти, студије, публикације, видео радови)

### ПЛАКЕТЕ ПО КАТЕГОРИЈАМА РАДОВА

- Плакета у категорији ПЛАНОВИ
- Плакета у категорији ПРОЈЕКТИ — подкатегија пројекти јавних објеката пејзажне архитектуре
- Плакета у категорији ПРОЈЕКТИ — подкатегија пројекти вртова
- Плакета у категорији СТУДИЈЕ И ИСТРАЖИВАЊА
- Плакета у категорији ПУБЛИКАЦИЈЕ
- Плакета у категорији ВИДЕО РАД

### ПОСЕБНЕ ПЛАКЕТЕ САЛОНА

- Плакета за СТУДЕНТСКЕ РАДОВЕ
- Специјална плакета жирија

Жири има право да у одређеним категоријама не додели признање уколико процени да радови својим квалитетом то не задовољавају. Исто тако, жири има право да у одређеним категоријама додели и више признања уколико квалитет радова то заслужује, као и да установи специјално признање жирија.

## ПРАТЕЋИ ДОГАЂАЈИ САЛОНА

Током Салона су предвиђена предавања и друге активности, о чему ће детаљније информације бити накнадно достављене.

Почасни гост салона:

**Марина Сервера**  
**Алонсо де Медина**  
генерални секретар европског региона IFLA

## ДАТУМИ РЕЗИМЕ

ПРИЈАВЉИВАЊЕ РАДОВА	до 29.04.2013.
РАД СЕЛЕКЦИОНЕ КОМИСИЈЕ И ОДГОВОР ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА	10.05.2013.
УПЛАТА КОТИЗАЦИЈЕ	до 20.05.2013.
РАД ЖИРИЈА	до 25.05.2013.
ИЗВЕШТАЈ ЖИРИЈА	25.05.2013.
ОТВАРАЊЕ ИЗЛОЖБЕ ЗА ПОСЕТИОЦЕ	06.06.2013.
СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ 5. САЛОНА П.А. СА ДОДЕЛОМ ПРИЗНАЊА	07.06.2013.
ЗАТВАРАЊЕ 5. САЛОНА П.А.	06.07.2013.

За додатне информације о Салону можете се обратити члановима Организационог одбора:

- Андријана Тијанић, д.и.п.а. (секретарица УПАС), телефон: 064-27-411-68
- Душан Тодоровић, д.и.п.а. (члан организационог одбора Салона), телефон: 065-22-74-321

Ваше сугестије, питања и др. можете послати на е-маил:  
**upas.salon@gmail.com**  
Пратите вести на сајту  
**www.upa.org.rs**

С поштовањем,  
Организациони одбор УПАС

